

www.inoutic.com

Inoutic / Deceuninck GmbH është ndërrmarje e grupit belg Deceuninck, e cila me përfaqësitë e saja në më tepër se 75 vende të botës ka rrjetin e vet global të industrisë së përpunimit të plastikës. Kjo korporatë globale është e njohur për prodhimet e veta cilësore të sistemeve PVC për dritare dhe dyer, për fasada dhe mbulesa çatie dhe për dizajnim kopshtesh dhe ambientesh të mbrendshme.

Nën ombrellen e kompanisë amë dhe me 50 vjet përvojë në këtë sektor, ndërrmarrja Inoutic ka arritur të bëhet një nga prodhuesit kryesorë në Europë për prodhimin e profileve të dritareve nga plastika. Ndërrmarrja mbulon krejt zinxhirin e prodhimit – duke filluar nga skicimi, zhvillimi e deri të ekstruzioni dhe fisnikërimi i prodhimit final. Ndërrmarrja synon të dizajnojë të gjitha llojet e kalimeve nga pjesa e jashtme në pjesën e brendshme të ndërtesave, duke mos i lënë anash kërkesat individuale për shtëpitë dhe familjet, sot dhe në të ardhmen. Për këtë arsye, gjatë hartimit të koncepteve për prodhimet shumëfunktionale, Inoutic / Deceuninck jetëson edhe ide nga sektori i dizajnit, arkitekturës dhe ekologjisë. Keto prodhime kësisoji i përmbushin standardet më të larta të kursimit të energjisë. Jemi të lumtur që keni zgjedhur një profil dritarësh Inoutic. Jemi shumë të interesuar për vërejtjet, dëshirat dhe sugjerimet tuaja, prandaj na shkruani në adresën: info@inoutic.com

NDËRMARRJA JUAJ E SPECIALIZUAR E DRITAREVE

30295 INOUTIC 5.0 AL 01/11 ER

Inoutic / Deceuninck GmbH Bayerwaldstraße 18 / 94327 Bogen / Germany
P +49 (0)9422 821-0 / F +49 (0)9422 821-379 / info@inoutic.com

MARTIN ET KARZINSKI

deceuninck®

INOUSIC / GERMAN PROFILES
INGENEERING CREATIVITY



Sistemi Prestige i dyerve të shtëpisë
Elegancë dhe siguri për shtëpinë tuaj

deceuninck®

Pamje mbresëlënëse me funksionalitet të lartë / Dera e shtëpisë nuk është vetëm një e rëndësishme e jetës së përditshme, por para së gjithash edhe pika e parë që terheqë vëmendjen e vizitorëve. Dyert e sistemit Prestige ofrojnë një bazë optimale për shprehjen e arkitekturës individuale dhe luksozitetit të ndërtesave unike: shumëllojshmëri dizajnesh të shoqëruara me cilësi të shkëlqyer.

Dizajni klasik jo vetëm që nxjerr në pah elegancën e shtëpive të reja, por gjithashtu edhe integrohet lehtë në fasadat e komplikua të shtëpive të vjetra.

Cilësia e lartë e dymve vërehet jo vetëm në izolimin e tyre termik por edhe në qëndrueshmërinë e jashtëzakonshme dhe në stabilitetin e lartë të kornizave – liria e madhe e përkuljes dhe stabiliteti i lartë arrihet falë cepave të patentuara të profileve të përforcuara me metal.



Dera e shtëpise Prestige klasik / hapja përbrenda



Dera e shtëpise Prestige klasik / hapja përjashta

